ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

В целях обеспечения субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства,   Администрацией Лехминского сельского поселения    Холм-Жирковского района Смоленской области выполнены следующие мероприятия:

- на официальном сайте Администрации Лехминского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещена информация, предусмотренная ч.2 ст.19 Федерального закона №209-ФЗ от 24.07.2007 года «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», а именно

- муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Лехминского сельского поселения Холм-Жирковского района  Смоленской области на 2012 – 2015 г.г.»;
- дислокация объектов розничной торговли Лехминского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области по состоянию на 01.01.2015 года;
О числе замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства информации не имеется.

Об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности информации не имеется.


О финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства информации не имеется.


Организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, не имеется.


Также Администрацией Лехминского сельского поселения ведется консультационная и информационная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства в целях разъяснения федерального, областного законодательства, а также вопросов, касающихся налогообложения, регистрации, аренды муниципального имущества.


Предоставляется необходимая документация и ее разъяснение при проведении конкурсов, конференций, семинаров, направленных на поддержку малого и средненго предпринимательства. 


Консультативная и информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства оказывается бесплатно.  
